RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Olch Silpani Desyanti. S.Pd

Satuan Pendidikan : TK HARAPAN MAMA

Kelas : B (usia 5-6 tahun )
Tema : Tanaman

Sub Tema : Jenis Buah
Pembelajaran : ]

Alokasi waktu : 10 Menit

Kompetensi Dasar  :1.1,2.1,2.3.2.6, 3.3-4.5, 3.6-4.6, 3.10-4.10, 3.11-4.11, 3.12-4.12.
A. TUJUAN PEMBELAJARAN

a. Anak dapat mengucapkan doa sebelum dan sesudah kegiatan
b. Anak dapat menunjukkan sikap kreatif
c. Anak dapat menjawab pertanyaan
d. Anak dapat menulis huruf menjadi nama buah
e. Anak dapat menunjukkan hasil karya seninya
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

a. Pembukaan ( 2 menit )

Berdoa sebelum kegiatan

Mengabsen kehadiran anak

Tanya jawab tentang macam - macam buah dan bentuknya
Menyanyikan lagu buah - buahan

Bercerita tentang manfaat buah bagi tubuh

Menjelaskan kegiatan bermain yang akan dilakukan hari ini dan membagi
kelompok anak

b. Inti ( 5 menit)

o Mengelompokkan buah yang berbentuk bulat
¢ Meniru menulis nama — nama buah yang berbentuk bulat
e Menghitung buah jeruk

c. Istirahat ( Bermain out door )
d. Penutup (2 menit )

Menanyakan kegiatan yang telah dilakukan hari ini.
Bercerita pendek yang berisi pesan — pesan
Menginformasikan kegiatan untuk esok

Berdoa sesudah kegiatan

Pulang
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
anekdot dan hasil karya

a. lembar ccklis, catatan
b. Lingkup penilaian
e Sikap

- Observasi

Pengetahuan - Pemberian tugas

e Keterampilan Hasil Karya

Lembar ceklis

Hari / Tanggal =~ [
Instrumen Penilaian

1. Membaca doa dengan baik

2. Dapat menyebut nama nama panca indra

3. Memiliki rasa ingin tahu

4. Melaksanakan tugas sesuai arahan

5. Membuat hasil karya sendiri
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